

import and export of agriculture commodities are quite similar to the top list of the main fuel exporters.

References

- Brennan, P. T. (2018, August 23). *Commodities: Trade War Target and Shelter*. Retrieved from https://www.lazardassetmanagement.com/docs/-m0-/63465/CommoditiesTradeWarTargetAndShelter_LazardInsights_201808_en.pdf
- Buchan, D., Errington, C., & Keay, M. (2018). *Commodities Demystified. A Guide to Trading and the Global Supply Chain*. Retrieved from <https://www.trafigura.com/media/3663/commoditiesdemystified-guide-en.pdf>
- International Bank for Reconstruction and Development / World Bank. (2018, April). *Commodity Markets Outlook*. Retrieved from <http://pubdocs.worldbank.org/en/271041524326092667/CMO-April-2018-Full-Report.pdf>
- United Nations Conference on Trade and Development UNCTAD. (2013, March 13). *Information Note. Facts and figures on commodities and commodities trade*. Retrieved from <https://unctad.org/en/pages/InformationNoteDetails.aspx?OriginalVersionID=38>
- World Bank Group. (2016). *World trade statistics : Exports, Imports, Products, Tariffs, GDP and related Development Indicator*. Retrieved from World Integrated Trade Solution: <https://wits.worldbank.org/CountryProfile/en/WLD>

УДК 334.716:658.182

Качкалова Л.Ю.,

студентка 31 групи, ФЕФ,

Одеський національний економічний університет

Науковий керівник - Іоргачова М.І.,

к.е.н., ст. викладач кафедри фінансового менеджменту та фондового ринку

Одеського національного економічного університету

Проблеми впровадження інвестиційних проектів на підприємствах

Інвестиційна діяльність – це сукупність практичних дій інвесторів та учасників щодо здійснення інвестицій для одержання доходу чи прибутку.

Головною метою інвестиційної діяльності є здійснення оптимальної ліквідності інвестиційних ресурсів, тобто максимізація добробуту власників, що забезпечуватиме тривалий безкризовий розвиток підприємства.

Виходячи з основної мети інвестиційна діяльність спрямована на вирішення таких найважливіших завдань:

- досягнення високих темпів економічного розвитку підприємства;
- максимізація доходів (прибутків) від інвестиційної діяльності;
- мінімізація інвестиційних ризиків;
- забезпечення фінансової стійкості та платоспроможності підприємства. [1]

У сучасному світі на сьогоднішній день для розвитку країни та підприємств важливим спектром фінансування є впровадження інвестиційних проектів. Економічний стан України на сучасному етапі значною мірою залежить від вирішення проблеми зростання капітальних вкладень в основні галузі виробництва. Від ефективності інвестиційної діяльності підприємства залежать стан виробництва, положення і рівень технічної оснащеності основних засобів підприємств національного господарства, можливості структурної перебудови економіки, рішення соціальних і екологічних проблем.

Тривалий час у більшості вітчизняних підприємств, піднімає актуальність залучення прямих іноземних інвестицій в економіку України. Потрібно зазначити, що внаслідок світової фінансової кризи, а також внутрішніх негараздів у сфері економіки України відбувається відтік інвестиційного капіталу та погіршення інвестиційного клімату, що характерно для усіх галузей економіки.

За останні два роки частка прямого іноземного інвестування значно зменшується. Розглянемо статистичні дані. (табл.1)

Таблиця 1

Рік	ППІ в Україну		ППІ з України		Сальдо	
2017	2202	-1082	8	-8	+2194	-32,9%
2018	1121	-1081	2	-6	+1119	-49,0%

Інвестиційний клімат української нації є значною мірою непривабливим для іноземних інвесторів. Це пов'язано з несприятливим станом політичної й економічної нестабільності, прогалини в законодавстві, недосконалості податкової системи, системи державного контролю, нерозвиненості ринкової інфраструктури. Наявність фактора невизначеності при оцінці різноманітних тверджень також обумовлює високий рівень інвестиційного ризику.

Незважаючи на високий науковий рівень, глибину теоретичних і прикладних досліджень окремих напрямів та чинників галузевих і регіональних економічних процесів, питання інвестиційної діяльності підприємств потребують додаткового дослідження та науково-методичного обґрунтування, зокрема, ретельного вивчення вимагають проблеми узгодженості інтересів населення, держави та підприємств, форм інвестування та механізмів управління [2, с. 3].

Для підвищення ефективності інвестиційної діяльності підприємств в сучасних умовах слід насамперед вдосконалити інвестиційний клімат країни. Іноземні інвестори повинні відчувати безпеку в діяльності підприємства. Але для досягнення цієї мети потрібно налагодити інвестиційну сферу на державному рівні.

Для підвищення ефективності інвестиційної діяльності підприємств на державному рівні необхідно:

- розширити базу інвестиційних ресурсів, що спрямовуються в інноваційну сферу через механізми податкової, митної та регуляторної політики;
- акумулювати кошти населення у рамках систем соціального та пенсійного страхування;
- забезпечити реалізацію інвестиційного спрямування амортизаційної політики;
- посилити інвестиційне спрямування розвитку фондового ринку та його інфраструктури;

- запровадити механізм акумулювання вільних коштів у венчурних фондах;

- посилити інвестиційну активність населення та забезпечити гарантований захист його заощаджень;

- спростити доступ підприємств до довгострокових кредитів. [3]

Для оптимізації інвестиційної діяльності слід впровадити та вдосконалити аудиторський контроль. Аудит інвестиційних проектів є процесом збирання незалежним працівником повної, правдивої та своєчасної інформації про об'єкт інвестиційного планування з метою оцінки її відповідності визначеній інвестиційній політиці, встановлення імовірних інвестиційних ризиків та надання компетентного висновку зацікавленим користувачам.

На аудит інвестиційних проектів покладено функції превентивного контролю та діагностики імовірних помилок на етапі планування інвестицій. Оскільки їх реалізація потребує залучення значного обсягу фінансових ресурсів з високим рівнем ризиків, аудит повинен допомогти обрати найбільш оптимальні параметри інвестування, тим самим зменшивши ризик фінансових втрат інвестора. Тому кожен проект передбачає пошук найбільш оптимального варіанта серед багатьох можливих. Тож можна сказати, що під час проведення експертизи проекту аудиторі здійснюють аналіз альтернативних інвестицій та виконують паралельний проектний аналіз [4, с. 28].

Впровадження в практику господарської діяльності підприємств України пропонованих рекомендацій дозволять підвищити їх конкурентоздатність і зайняти гідне місце в світовій економічній системі. Адже проблема активізації інвестиційної діяльності на підприємствах України є досить актуальною, вона стосується подолання незбалансованості та недосконалості в процесах здійснення інвестиційної діяльності безпосередньо на вітчизняних підприємствах. Основними перешкодами на шляху до реалізації поставлених цілей є недосконалість чинного

законодавства, економічний спад та низька конкурентоспроможність національних підприємств порівняно із закордонними представниками. Вони повинні вирішуватись не тільки на рівні країни в цілому, але й на регіональному рівні зокрема. Дане питання не терпить відкладень, адже саме на ефективній підприємницькій діяльності в Україні і буде базуватись стабільна та конкурентоспроможна ринкова економіка.

Список використаних джерел:

1. Навчальні матеріали - [Електронний ресурс] – Режим доступу: https://pidruchniki.com/1185120863341/investuvannya/investitsiyi_proekti

2. Ольшанський О.В. Управління інвестиційною діяльністю підприємств з формування роздрібною торговельною мережі : автореф. дис. на здобуття наук. ступ. канд. екон. наук. – Харків : Харківський держ. у-тет харчування та торгівлі, 2008. – С. 19.

3. Електронне наукове фахове видання «Ефективна економіка» включено до переліку наукових фахових видань України з питань економіки (Наказ Міністерства освіти і науки України від 29.12.2014 № 1528) - [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=3538>

4. Давидов Г.М. Аудит: навч. посіб. – 2-е вид., перероб. та доп / Г.М. Давидов. – Житомир: Рута, 2002. – 672 с.

УДК 336

Кир'язова Т.О.,

к.е.н., ст. викладач кафедри фінансів ОНЕУ

Ільїна А.О.,

студентка 41 групи, фінансового – економічного факультету,

Одеський національний економічний університет

Проблеми формування місцевих бюджетів

Фінансовою основою місцевого самоврядування, функціонування якого повинно відбуватися на засадах фінансової незалежності, є місцеві